2. Stevilo notitev na turista v izbranih drzavah leta 2001
(Vir:SL-02- tocka 37.44)

St. turistov
Koeficient v 1000 St. Nogitev v 1000
Mehika 15 19810 29665
Kanada 6,4 19679 125022
Havaji 9,2 6304 57760
Jamajka 9,5 1277 12109
Domin. Rep. 11,5 2882 33015
Martinik 12,1 460 5556
50412

Izraunaj:

a.) Povprecni koeficient Stevila no€itev na turista za prouc¢evane dezele.
b.) Variacijski, kvartilni in decilni razmik.

c.) Povpreéni absolutni odklon od aritmeti¢ne sredine in mediane.

d.) Standardni odklon.

e.) Koeficient asimetrije in splos¢enosti.

St. turistov
Koeficient v 1000

K x X Kr ]y -y [ oY [yi-Me Jlyi - Me|l i-vy]
Mehika 15 19810 29665 1 -3,7 3,7 -8,0 8,0 13,9
Kanada 6,4 19679 125022 2 1,1 1,1 -3,1 3,1 1,3
Havaji 9.2 6304 57760 3 3,9 3,9 -0,3 0,3 15,5
Jamajka 9,5 1277 12109 4 4,3 4,3 0,0 0,0 18,2
Domin. Rep. 115 2882 33015 5 6,2 6,2 2,0 2,0 38,9
Martinik 12,1 460 5556 6 6,9 6.9 2,6 2,6 47,0

50412 263127 26,2 16,0 134,8
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Povpre¢ni koeficient Stevila nocitev na turista je v prou€evanih K -
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VR = 10,6 nocitev/turista VR = Yo = Yon

Koeficienti noditev so variirali za 10,6 nocitev/turista, in sicer od 1,5 do 12,1 noditev/turista.

P Rp Ry R, Ya Yo Yp 1. posamezne vrednosti razvrstimo v ranZirno vrsto
0,1 1,10 1,5 noéltur. 2. R=NxP+0,5
0,9 5,90 12,1 nocltur. 3. R, < R, =R,
0,25 2,00 1,00 3 15 9,2 9,2 noé/tur. 4. — _ _
075 5,00 5,00 6 115 12,1 11,5 nog/tur. Yo =¥+ (o =¥) xR —Ry)
0,5 4 9,5 noé/tur. DR = D, - D,
DR = 10,6 noéltur. QR =Q,-Q,
QR = 2,3 noéltur.

Koeficient nocitev 80% drzav variiral za 10,6 nocitev/turista, to je od 1,5 do 12,1 nocitevi/turista.
Koeficient noéitev polovice drzav je variiral za 2,3 noditev/turista, in sicer od 9,2 do 11,5 no¢itev/turista.
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Odklanjanje koeficienta nocitev je bilo za 4,36 noc/tur navzgor in navzdol od aritmeti¢ne sredine.
Odklanjanje koeficienta nocitev je bilo za 2,67 noc/tur navzgor in navzdol od mediane.
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Standardi odklon za koeficient Stevila nocitev znasa 4,7 nocitve na turista.
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Glede na vrednosti Koeficienta asimetrije in splo$¢enosti, lahko sklepamo, da
je porazdelitev koeficientov noditev asimetri¢na v levo in koni¢asta.



